Elgszor cos (m/2°°M") érteket irjuk fel a kivant médon. Ehhez teljes indukciéval bebizonyitjuk, hogy
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ahol a jobb oldalon &sszesen n darab négyzetgydkjel van.

Az allitas n = 1-re igaz, mert 2cos (%) = V2. Tegyiik fel, hogy n = k-ra helyes a képlet. A kétszeres szogek

koszinuszéra vonatkozo cos 2z = 2 cos® x — 1 Osszefiiggesbol kovetkezik, hogy ha cos z értéke nem negativ, akkor

[cos 2 1
cosx = %, azaz 2cosx = V2 + 2cos2x.
i
2k+1)

értéke barmely k > 0 egész szam esetén pozitiv, az utobbi formulat alkalmazhatjuk x = %—re. Ebbdl az indukcios

Mivel cos (

feltevést felhasznalva azt kapjuk, hogy

2cos 1/2+2cos \/2—!—\/ —|—\/—

ahol a jobb oldalon most mar Gsszesen k darab négyzetgyokjel all. Ennek alapjan tehat
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ahol a jobb oldalon &sszesen 2010 darab négyzetgyokjel van.
Mivel sin (7/22°') > 0, a sin® z + cos® z = 1 dsszefiiggésbol azt kapjuk, hogy
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ahol a jobb szélen a szamlaloban Osszesen ismét 2010 darab négyzetgyokjel talalhato.
A sin (7/2°°'") értékének ez a felirasa megfelel a feltételeknek, mert a képletben csak a 2 szamjegy, valamint az
alapmiveletek és négyzetgyokjelek szerepelnek.




